

3 августа 2022 г.

## Структура Медицинской Службы на примере планеты Эслер. Родовспоможение

Наши медицинские учреждения есть на планетах, на базах на других планетах и в космосе на космических базах. В экспедиции, на корабле обязательно есть специалист по медицине. В отличие от вас, у нас в медицинских учреждениях много роботов. Они участвуют практически во всех процессах лечебного дела, начиная от рождения. Я могу взять, как пример, планету Эслер. На других планетах практически то же самое, с небольшими вариациями, которые характерны для той или иной расы.

---

На Эслере принято рожать детей, находясь у себя дома. Муж, мама или кто-либо, кто будет находиться рядом, могут оказать помощь роженице и малышу. Из-за своей физиологии, из-за того, что каждая девочка с детства общается с Высшим Я, с Душой ребенка, эта помощь требуется очень редко. Наша раса характерна тем, что наши женщины рожают детей достаточно легко.

На других планетах, на которых разумная жизнь произошла от существ, подобных вашим приматам, бывает, что нужна помощь. Ребенок рождается более беспомощным. Существуют специальные дома, как у вас есть роддом. Он большой, и к каждой женщине, которая туда поступила, приставляется отдельный специалист. Это может быть робот, специалист с её планеты или инопланетный специалист.

В Межзвёздном Союзе в любом медицинском учреждении (например, на Эслере) может работать не только эслеровец, но и специалист с любой другой планеты Межзвёздного Союза и даже Галактической Федерации Света.

Медицинский Союз Галактики - это ассоциация, которая не соединяет между собой границы политических союзов. Это надполитическая структура, как и все научные ассоциации. Наша медицина - это часть нашей науки. Наша наука об окружающем мире, естественно, не отделена от духовного познания, у нас это всё вместе.

### **Какие у нас врачи?**

---

Существуют хирурги, травматологи - в космосе можно получить какую-либо травму. Есть специалисты-психологи, которые помогают определить духовную причину заболевания - психологи Духовного мира. Это как у вас [специалисты по Высшему Я](#), только они дополнительно обладают возможностями видеть эту духовную причину. Они её не озвучивают, а помогают увидеть её гуманоиду, которой обратился.

Все медицинские учреждения непосредственно подчинены Правительству. Частные медицинские учреждения бывают только на некоторых планетах, но они тоже под контролем.

Есть правительственная комиссия. Туда поступают на работу только те гуманоиды, которые сдали специальные, больше практические тесты.

Студент (как у вас называется), который закончил образовательное учреждение на медика, выступает перед комиссией медиков (обычно это 5-7 медиков, которые уже имеют стаж не менее 20 ваших земных лет). Они ему предлагают осмотреть больного, поставить диагноз, назначить определённый комплекс лечения. Или даже отвести к [Высшему Я](#). Они будут решать, принять его в своё сообщество или нет. Если они это решат (у них это методом голосования проходит), если все согласились его принять, то этот студент должен у троих из них обязательно работать. Они несут за него ответственность.

Проходит какое-то время, он практикуется, становится таким же специалистом, как они. Сначала он начинающий, потом приобретает квалификацию. После приобретения квалификации (она зависит от процента успешных, у вас называется, историй болезни, а у нас не история болезни, а история нарушения энергоинформационной структуры, включая физическое тело) врачи Межзвёздного Союза участвуют в обучении других.

## **Кто имеет право пойти учиться на медика?**

---

Тот, кто ещё был ребёнком (в своем среднем цикле обучения), выбрал науку о человеке, гуманоиде - антропологию. Они её изучают больше, чем науку о Космосе, о технике, об искусстве, о Духовном мире и т.д. Эта специализация начинается с детства.

Врачи, естественно, находятся постоянно в контакте друг с другом и с врачами с других планет. Они в любой момент могут связаться, прилететь и вместе обсуждать какие-то случаи. Помощники врачей (у вас это называется средний и младший медицинский персонал) у нас практически заменены роботами.

Так устроена наша система здравоохранения. По оснащённости медицинскими работниками: на тысячу населения по нашим нормам 50-60 медиков - это в среднем. В основном они занимаются профилактической медициной. Это зависит от планеты. Если на ней обстановка более неблагоприятная по какому-то заболеванию, то это количество увеличивается, потому что с других планет прилетают помогать решать эту проблему. И наоборот, если есть медицинские работники, которым нет работы даже в сфере профилактической медицины и преподавательской деятельности, они улетают на планеты, где требуется их работа.

У нас медицинский работник - очень уважаемая, значимая профессия. Она связана с постоянными перемещениями в Космосе. В экипаже корабля обязательно должен быть и медицинский робот. На 15 членов экипажа в среднем, по правилам Межзвёздного Союза, это для антропоморфов, должны быть 1-2 медицинских робота и один доктор. Он должен иметь специализацию не просто хирург, терапевт по духовным причинам, а знать и всю медицину, как врач общей практики.

На базах других планет, в том числе на Земле (например, у нас на эслеровских базах на Земле), так как она считается планетой повышенной опасности по некоторым причинам, на каждые 50 гуманоидов должны быть один медик и четыре робота с соответствующим оснащением. Такое правило.

Профессии врачей очень хорошо оплачиваются нашим Правительством. В обществе поднимается их престиж. Уровень заработной платы зависит от квалификации врача, который (как я рассказывал) в свою очередь зависит от процента соотношения успешных и

неуспешных случаев ведения истории болезни, и обязательно отзывов пациентов. Это всё влияет на квалификацию, а значит на его место в иерархии врачей и, соответственно, заработок, и уважение в обществе.

Таймкод: #359, 02:26

---

МидгасКаус - биолог, психолог, специалист по инопланетным формам жизни, планета Эслер.

Октябрь, 2021 г.

---

## ПОЛИТИЧЕСКАЯ СИСТЕМА ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР

## ПОСЛАНИЕ С ПЛАНЕТЫ ЭСЛЕР О ЗАЧАТИИ И РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» [https://zen.yandex.ru/cassiopeia\\_center](https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center)  
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub  
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»  
<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>